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Edirne'de Kurban Bayramı dolayısıyla geçici kurban kesim 
yerlerinde denetim ve kontroller gerçekleştirildi. 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan yazılı açıklama-

ya göre, vatandaşların kurban ibadetlerini sağlıklı, hijyenik ve 
güvenli şartlarda yerine getirebilmesi amacıyla kent genelinde-
ki kesim alanlarında denetimler yapıldı. 
İl Müdür Yardımcısı Sezer Seyhan ile Hayvan Sağlığı ve Ye-

tiştiriciliği Şube Müdürü Onur Yalçın Toptaş'ın katıldığı saha in-
celemelerinde, kurban kesim alanlarında yürütülen çalışmalar 
yerinde değerlendirildi. 

Veteriner hekimler tarafından kurbanlık hayvanların kesim 
öncesi ve kesim sonrası muayeneleri yapıldı. (aa)

Fenerbahçe Başkan Adayı 
Aziz Yıldırım, birlik ve beraber-
likle Fenerbahçe ruhunu geri ge-
tireceklerini belirtti. Yıldırım, 
“Kulübün kaybettiği en büyük 
şey o. Onu yeniden yaratmamız 
lazım. O da birlik ve beraberlikle 
olur” dedi. 

Yıldırım, Edirne Fenerbahçe-
liler Derneğince bir restoranda 
düzenlenen programda taraftar-
lar ve kongre üyelerinin soruları-
nı yanıtladı. 

Fenerbahçe'nin, ruhunu kay-
bettiğini savunan Yıldırım, "Ku-
lübün kaybettiği en büyük şey o. 

Onu yeniden yaratmamız lazım. 
O da birlik ve beraberlikle olur. 
Hepimiz bir ve beraber olursak 
bizim o ruhu yakalamamız ça-
buktur. O zaman futbol takımına 
ve diğer branşlardaki tüm spor-

culara aşılarız ve dünya kulübü 
dediğimiz Fenerbahçe'mizi de 
ayağa kaldırmış oluruz." dedi. 

Yıldırım, kulübe her yıl 1 mil-

yar dolar gelir sağlayacak bir 
proje üzerinde çalıştıklarını dile 
getirdi. 

Fenerbahçe'nin kendisi için 
başka bir değer olduğunu ifade 
eden Yıldırım, "Fenerbahçe için 
canımı veririm. Fenerbahçe'nin 
aleyhine herhangi bir hadise 
olursa onu düzeltmek için elim-
den geleni yaparım. Bu sene ta-
kım iyi. Bizde iyi oyuncular var 

ama 'hepsi iyi oyuncu' diyemez-
sin, eksikler var. Onları tamam-
larsak bizim takım Türkiye'de en 
iyi takım pozisyonuna gelecek. 
O zaman mücadele etmek daha 

kolay olacak. Dirayetli bir yöne-
tim ve taraftar camiası olan bir 
takımın Türkiye'de kimse önüne 
geçemez." diye konuştu. 

Yıldırım, Fenerbahçe'nin 
2011'den 2026'ya kadar 6-7 kez 

şampiyon olabileceğini ancak 
Fetullahçı Terör Örgütü (FETÖ) 
nedeniyle bunun mümkün ol-
madığını belirtti. 

FETÖ'yü herkesin iyi anla-
ması gerektiğini vurgulayan Yıl-
dırım, "Yapı yapı deniyor ya 
onun gibi bir şey değil. FETÖ 
devleti ele geçirmeye çalışıyordu 
ve 250 şehit, 2 bin gazi verdik. 
Ama sonunda halk, sizler soka-
ğa çıktınız ve onu önlediniz. 
Eğer halk sokağa çıkmasaydı 
çok kötü şeyler olabilirdi." ifade-
lerini kullandı. 

Transfer çalışmalarına ilişkin 
Yıldırım, "Beraber olursak başa-
rırız. Ona göre organize oluyo-
ruz. Onun için 2 santrfor alıyo-
ruz. Belki bir yerli de olabilir. Di-
ğer yerlere de takviye yaparsak 
güçlü bir kadro olacak. İnşallah 
bu sene yapacağız." dedi. 

Yıldırım, bir taraftarın "Fe-
nerbahçe otobüsüne saldırı" 
dosyasının yeniden açılması ko-
nusundaki sorusuna ilişkin, 
"Adalet Bakanlığında bir kurul 
oluşturuldu, orada bizim bu oto-
büs kurşunlama hadisesini de 
yeniden açtılar. İncelemeye baş-
ladılar. Yakın zamanda açıkla-
malar gelecektir. Çünkü faili 
meçhul olarak kalması çok tehli-
keli. İnşallah kısa zamanda fail-
ler adaletin önüne getirilecektir." 
diye konuştu. 

Fenerbahçe'nin menfaatinin 
her şeyden önce geldiğinin altını 
çizen Yıldırım, şunları kaydetti: 

"Çocukların Fenerbahçeli ol-
ması için önce bizim şampiyon 
olmamız lazım. Sokağa çıkıp ço-
cuklarla bayrak sallamamız la-
zım. Biz 2004-2005'lerde bir ko-
leje gittik. Çocukların çoğu Fe-
nerbahçeliydi, onu tekrar yarat-
mak için önce başarının gelmesi 
lazım. Başarı olamazsa geri dö-
nüşü zor yakalarız. Onun için 
hedef 'bu sene o sene' deyip 
şampiyon olmak, arkasından da 
devam ettirmek. Bütün camia-
nın da birleşmesi lazım. Bizim 
için tek şey Fenerbahçe, biz kim-
senin adamı değiliz. Hepinizden 
ricam beni seversiniz sevmezsi-
niz ama önce Fenerbahçe'nin 
menfaati. Bunu sağlarsak gerisi 
teferruat olur." 

Yıldırım, futbolculardan Sidi-
ki Cherif ile ilgili sorgulamak is-
tediği konunun bonservis bedeli 
olduğunu, Cherif'in birkaç yıl 
sonra iyi bir futbolcu olacağını 
sözlerine ekledi. 

Program sonunda taraftarla 
fotoğraf çektiren Yıldırım'a Edir-
ne Fenerbahçeliler Derneği Baş-
kanı Nedim Mercan tarafından 
Adalet Kasrı ve Fatih Köprü-
sü'nün resmedildiği tablo hediye 
edildi. (aa)

‘Fenerbahçe ruhunu kaybetti’
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Bayramlar genel manada 
ferah, mutluluk ve sevinç günü 
demektir. Kurban Bayramında 
buna bir de “şükür ve teslimi-
yet” ifade eden “Kurban kesim 
ve dağıtımı” ilave edilmekte-
dir.  

Bu yıl 27 – 30 Mayıs günle-
rinde kutladığımız bir Kurban 
Bayramını daha yaşadık. Kur-
ban’ın ne olduğu Camilerde, 
TV’lerde bayram öncesi uzun 
uzun anlatıldı. Maddi gücü ye-
tenler Kurbanlarını kestiler, 
şartları elverişli olanlar da tatil-
lerini yaptılar.  

Maddi güçleri yetersiz olan-
lar ise eski bir şarkıyı hatırladı-
lar! Neydi o şarkı? “Bayram 
gelmiş neyime aman aman ga-
ribem Kan damlar yüreğime 
anam anam garibem, Yarala-
rım sızlıyor aman aman gari-
bem Doktor benim neyime 
anam anam garibem...” 

Asgari ücretin 28 bin, 
Emekli aylığının da 20 bin TL 
olduğu, Zenginin daha zengin, 
Fakirin daha fakirleştiği bir ül-
kede bayramlar ancak bu ka-
dar olur! 

Bu konuda suçu hep ikti-
dara yüklesek de, toplum ola-
rak herhalde “Sütten çıkmış ak 
kaşık değiliz”!  

Rabbimiz (cc) Fussilet Su-
resi 46. ayette: “Kim sahih 
amel işlerse kendi iyiliğinedir. 
Kim de kötülük yaparsa kendi 
zararınadır. Yoksa Rabbin kul-
larına kesinlikle zulmetmez” 
diyor. 

(Salih Amel: Allah Teâ-

lâ’nın ve Resûlü’nün rızasına 
uygun olan bütün iş, hareket, 
hayır ve iyilikler: dînî, ferdî ve 
ahlâkî görevler ve ibadetler 
“salih amel” adını alır.) 

Casiye Suresi 14. Ayette 
ise; “Kim güzel ve makbul bir 
iş yaparsa, faydası kendinedir. 
Kim de kötülük yaparsa, zararı 
kendinedir. Sonunda hepiniz 
Rabbinizin huzuruna döndürü-
leceksiniz” diye uyarıyor!                               
Kurban Bayramı, dinimizin 
beş temel esasından biri olan 
HAC ibadeti ile iç içedir. Dola-
yısıyla aynı günlerde Hac, 
Bayram ve Kurban üçü birlikte 
yaşanır. Maddi durumları ve 
sağlıkları elverişli olanlar Hac 
ibadetlerini de yaptılar, Kur-
banlarını da kestiler. (Allah, 
kabul etsin).                                                                                                                     

Eskiden (mesela; 40-50 yıl-
lar öncesi) Bayramlar çok da-
ha hareketli ve renkli geçerdi. 
Günümüzde birçok şeyin de-
ğiştiği gibi Bayram kutlamaları 
da değişti!                                                                                                             

Eskiden genelde 2-3 katı 
pek geçmeyen binalar kullanı-
lırdı. Şimdi 10-15 aile bir bina-
ya toplandı. Birçoğu komşusu-
nun ismini bile bilmiyor! Kom-
şu komşunun çayını kahvesini 
bile içmemiş olanlar var! Hal-
bu ki bizim kültürümüzde 
“komşu komşunun –külüne- 
muhtaçtır” denirdi!  (Komşula-
rın her zaman birbirlerine ihti-
yaçları bulunur.)  

Kurban Bayramında bizler, 
yüce yaratıcımıza kurbanları-
mızı arz ederek, acziyetimizi di-

le getiririz. Kurbanlarımızı fa-
kir-fukara, dost ve akraba ile 
paylaşmamız da bu ibadetimi-
zin hikmetlerindendir. Zira 
bayram günlerinde sevinç ve 
mutluluğumuzu paylaşmamız 
bizleri daha mutlu eder, mutlu-
luk arttıkça da paylaşma artar.  
Diğer taraftan bu günlerde se-
lam, hal ve hatır sorma daha 
da yaygınlaşır ve tekbirlerle 
toplumsal vahdet içerisinde 
tevhidi yaşarız. “Selam” yay-
gınlaşınca “Barış” yaygınlaşır! 
Çünkü “Selam”, “Barış”tır. Bir 
olmanın huzuru, birlik olma-
nın dirliğiyle sevincimizi bütün 
insanlarla paylaşırız ki, sevinç 
ve mutluluklar paylaşıldıkça 
çoğalır. Peki, bizi içinde bulun-
duğumuz bu olumsuzlar bizi 
hale getiren nedir? Ne olacak 
ki, kendi medeniyet değerleri-
mizden kopup, İçinde yaşadı-
ğımız kötü ahlak ve sömürü 
düzeni! Çağdaş sömürünün 
çağdaş rejimi; Demokrasi!                                  
Bu dünya düzeni zengini daha 
zengin, fakiri daha da fakir ya-
pan bir düzen! Paylaşımın 
“adil” yaşanmadığı bir düzen! 
“Ahlak”ın “dip” yaptığı bir dü-
zen..!                                                                                                                      

Çözüm mü?; Allah’ın düze-
ni. ADİL bir DÜZEN!                                                                                                                  

Rabbimiz (cc) Nisa Suresi 
58. Ayette bizi şöyle uyarıyor!; 
“Şüphesiz Allah size emanetle-
ri ehline vermenizi ve insanlar 
arasında hükmettiğinizde ada-
letle hükmetmenizi emrediyor. 
Böylece Allah size ne güzel 
öğüt veriyor! Doğrusu Allah 
her şeyi hakkıyla işiten, kema-
liyle görendir.”                                                                                         

Peygamberimiz (sas) bir 
hadislerinde şöyle diyor!: "Siz 
ne halde iseniz başınıza o şe-
kilde idareciler gelir. Bir toplu-
luk kendini düzeltmedikçe Al-
lah (cc) onlardaki hali düzelte-
cek değildir."   
Şunu unutmayalım ki, dün-

yada her şey geçici olduğu gi-
bi Bayramlar da geçicidir. 
Önemli olan her işimizi Rabbi-
mizin rızası doğrultusunda ya-
pabilmektir. Böyle olursa o za-
man gerçek Bayramlara erişi-
riz!                 

Gerçek Bayram ise ahrette 
hesabımızı gönül aklığı ile ve-
rip Cennet ve Cemalullah’a 
kavuştuğumuz sonsuzluktur. 
Rabbimiz bizleri o somsuz bay-
rama kavuştursun inşallah.                                                                                          

Dostça kalın…

Ah ile Vah ile bir  
Bayramı daha bıraktık geride! 

VOLKAN CEVİZLİ vefat etti. 
Merhum Mehmet Otçu ve Suna Erdemir’in oğ-

lu, Bahadır Cevizli’nin kardeşi, Batuhan Erde-
mir’in abisi, Ahmet ve Tugay Otçu’nun yeğeni, 30 
yaşındaki Volkan Cevizli vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Şeyh Çelebi Camii’nde 
kılınan öğle  namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defne-
dildi. 

 
HAVVA ERBAŞ vefat etti. 
Kıyık Nişancıpaşa Mahallesi sakinlerinden 

merhum Mustafa Saim Erbaş’ın eşi, Abdullah Sa-
im Erbaş, Saime Özdemir, merhum Ayşen Yıldız 
ve İsmail Erbaş’ın anneleri, Gönül Karaca ve Sa-
liha Yılmaz’ın ablaları, 86 yaşındaki Havva Erbaş 
vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Kıyık Yeni Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
BİLGİN KEPÇETUTAR vefat etti. 
Fatih Mahallesi sakinlerinden DSİ’den emekli merhume Ne-

vin Kepçetutar’ın eşi, Duygu Güre’nin babası, Ersan Güre’nin 
kayınpederi, 81 yaşındaki Bilgin Kepçetutar vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Hacılarezanı Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
ZELİHA ÇIK vefat etti. 
Merhum Mustafa Çık’ın eşi, Kıymet ve Nimet’in anneleri, 

Galip ve merhum Hüseyin Seleje’nin kayınvalidesi, 89 yaşında-
ki Zeliha Çık vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Akmescid Camii’nde kılınan öğle na-
mazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na defnedildi. 

 
MAKBULE ÇENGELCİ vefat etti. 
Yusuf Çengelci Bıyık’ın eşi, Nihat ve Nagehan Çengelci’nin 

anneleri, Yiğit ve Seda’nın babaanneleri, 76 yaşındaki hacı 
Makbule Çengelci vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Eski Camii’nde kılınan öğle namazının 
ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne ve Kırklareli'nde 13 
düzensiz göçmen yakalandı. 

Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 

8 yabancı uyruklunun yasa dı-
şı yollarla yurda girdiğini tespit 
etti. 

Yakalanan yabancı uyruk-
lular, işlemlerinin ardından İl 
Göç İdaresi Müdürlüğüne gön-
derildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik 
güçleri, Kofçaz ilçesinde 5 dü-
zensiz göçmeni yakaladı. 

Düzensiz göçmenler, Pehli-
vanköy Geri Gönderme Mer-
kezi'ne teslim edildi. (aa)

13 düzensiz göçmen yakalandı
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Ed i r ne ' de  
bir apartmanın 
merdiven boş-
luğuna sıkışan 
yavru kedi itfai-
ye ekiplerince 
kurtarıldı. 

1. Murat 
Mahallesi Zü-
beyde Hanım 
Caddesi'ndeki 
a p a r t m a n ı n  
merdiven boş-
luğundan yav-
ru kedi sesi gel-
diğini duyan 
bina sakinleri-
nin ihbarı üze-
rine olay yerine Edirne Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri 
sevk edildi. 

Duvar ile yalıtım malzemesi arasına sıkışan yavru kedi, ekip-
ler tarafından yalıtım malzemesinin kesilmesiyle kurtarıldı. 

Yavru kedi daha sonra apartman sakinlerine teslim edildi. 
(aa)

Yavru kediyi itfaiye ekipleri kurtardı
GAZETESÝ
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Çoklu kariyer, bireyin çalışma yaşamı boyunca yalnızca tek bir 
mesleğe bağlı kalmak yerine farklı alanlarda, sektörlerde veya uz-
manlık alanlarında faaliyet göstermesini ifade eden bir kariyer 
yaklaşımıdır. Geleneksel kariyer modellerinde bireylerin belirli bir 
meslekte uzun süre ilerlemesi beklenirken, günümüzde ekonomik, 
teknolojik ve sosyal değişimler çalışanların farklı kariyer yollarını 
deneyimlemesine olanak sağlamaktadır. Bu nedenle kariyer gelişi-
mi artık doğrusal bir süreçten ziyade çok yönlü ve esnek bir yapı 
olarak değerlendirilmektedir (Arthur & Rousseau, 1996; Hall, 
2004). 

Kişisel gelişim açısından çoklu kariyer anlayışı, bireyin yaşam 
boyu öğrenme sürecine aktif katılımını teşvik etmektedir. Farklı 
alanlarda edinilen deneyimler; problem çözme, iletişim, yaratıcılık 
ve liderlik gibi becerilerin gelişmesini desteklemekte, bireyin deği-
şen iş dünyasına uyum sağlama kapasitesini artırmaktadır. Bu sü-
reç aynı zamanda bireyin kariyer uyumluluğunu güçlendirerek 
mesleki gelişimine katkı sağlamaktadır (Savickas vd., 2009). 

Günümüzde dijital teknolojilerin gelişmesi ve uzaktan çalışma 
modellerinin yaygınlaşması, çoklu kariyer yaklaşımının daha fazla 
benimsenmesine katkıda bulunmuştur. Özellikle serbest çalışma, 
girişimcilik, danışmanlık ve içerik üreticiliği gibi alanlar bireylerin 
aynı anda birden fazla mesleki rol üstlenmesine imkân tanımakta-
dır. İnsanların yalnızca tek bir yetenek veya uzmanlık alanıyla sı-
nırlı kalmak istememeleri ve farklı ilgi alanlarını değerlendirme ar-
zuları da bu eğilimi desteklemektedir (Vietcetera, 2023). 

Çoklu kariyer yaklaşımının önemli avantajlarından biri bireyle-
re ekonomik çeşitlilik sağlamasıdır. Birden fazla gelir kaynağına 
sahip olmak ekonomik belirsizliklere karşı koruyucu bir unsur ola-
rak görülmekte, aynı zamanda farklı sektörlerde edinilen dene-
yimler bireyin profesyonel ağını genişletmektedir. Bunun yanında 
bireyler ilgi duydukları alanlarda çalışma fırsatı bularak daha yük-
sek düzeyde iş doyumu ve kişisel tatmin elde edebilmektedir (In-
deed Editorial Team, 2025). 

Bununla birlikte çoklu kariyer modeli bazı zorlukları da bera-
berinde getirmektedir. Birden fazla iş veya kariyer alanını aynı an-
da yürütmek yoğun zaman yönetimi becerileri gerektirmekte, iş 
yükünün artması ise tükenmişlik riskini yükseltebilmektedir. Ayrı-
ca farklı mesleki roller arasında denge kurmak bireylerin iş ve özel 
yaşam sınırlarını yönetmesini zorlaştırabilmektedir. Bu nedenle 
çoklu kariyer yaklaşımının başarılı bir şekilde sürdürülebilmesi için 
etkili planlama ve öz yönetim becerileri büyük önem taşımaktadır 
(Vietcetera, 2023). 

Sonuç olarak çoklu kariyer, bireylerin değişen çalışma yaşamı-
na uyum sağlamasına yardımcı olan çağdaş bir kariyer modeli ola-
rak değerlendirilmektedir. Farklı alanlarda bilgi ve deneyim kazan-
mak kişisel gelişimi desteklerken, ekonomik ve mesleki fırsatların 
çeşitlenmesine de katkı sağlamaktadır. Ancak bu modelden en 
yüksek faydanın elde edilebilmesi için bireylerin kariyer hedefleri-
ni bilinçli bir şekilde belirlemesi ve sürekli öğrenme yaklaşımını be-
nimsemesi gerekmektedir (Hall, 2004; Savickas vd., 2009). 
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Daha zeki yanıtlar alabilir, dosya ve görsel yükleyebilir ve da-
ha fazlasını yapabilirsin. 

Oturum aç 
Ücretsiz kaydol

Çoklu Kariyer Kavramı 
ve Kişisel Gelişim

 Edirne'deki tarihi Alipaşa 
Çarşısı'nda kabak kemane üre-
timi yapan Gazanfer Denizeri, 
geleneksel el sanatını yaşatma-
ya çalışıyor. Denizeri, "Sanat-
karlar, ustalar yaptıkları mes-
leklerin diğer kuşaklara geçme-
sini ister. Bunu hep duyuyoruz 
ama maalesef bizim meslekte 
de çırak yetişmiyor. Umarım 
bu zanaat ileride kaybolmaz” 
dedi. 

Edirne'de kabak kemane 
ustası Gazanfer Denizeri, 47 
yıldır tarihi çarşıda sanatını 

sürdürüyor. 
Tarihi Alipaşa Çarşısı'nda 

babasının 1955 yılında açtığı 
müzik aletleri dükkanında çı-
rak olarak mesleğe başlayan 
62 yaşındaki Denizeri, 47 yıldır 
kabak kemane üretimi ve tami-
ri yapıyor. Birçok müzik aleti-
nin bakım ve ayarını yapan 
Denizeri, mesleğini sürdürecek 
çırak bulamamaktan yakınıyor. 

Denizeri, müşterilerinin ta-
leplerine göre özel üretim ka-
bak kemane yaptığını söyledi. 

Uzun yıllar bağlama çaldı-
ğını, bu süreçte kabak kema-
neye ilgi duymaya başladığını 
belirten Denizeri, zamanla ens-
trümanın yapımını da öğrendi-
ğini ifade etti. 

Kabak kemane yapımının 
oldukça zahmetli olduğunu di-
le getiren Denizeri, "Kabak ke-
mane yapımı ince işçilik gerek-
tiriyor. Mikron ölçülerinde he-
saplamalar yapılıyor. Genellik-

le su kabağından yapılıyor. 
Hindistan cevizi ve farklı ma-
teryaller de kullanılıyor ancak 
en güzel ses ve tını su kabağın-
dan elde ediliyor." diye konuş-
tu. 

 
"MAALESEF BİZİM  

MESLEKTE DE ÇIRAK 
YETİŞMİYOR" 

Babasından öğrendiği mes-
leği çocuklarına da öğretmek 

istediğini ancak onların mera-
kının olmadığını anlatan Deni-
zeri, şöyle devam etti: 

"Sanatkarlar, ustalar yaptık-
ları mesleklerin diğer kuşaklara 
geçmesini ister. Bunu hep du-
yuyoruz ama maalesef bizim 
meslekte de çırak yetişmiyor. 
Umarım bu zanaat ileride kay-
bolmaz. Bunun yanı sıra ney, 
davul, bendir üretebiliyorum. 
Bütün enstrümanların ince 
ayarlarını ve bakımlarını yapa-
biliyorum." 

Son yıllarda kabak kema-
neye ilginin arttığını belirten 
Denizeri, yılda yaklaşık 10 ka-
bak kemane ürettiğini kaydetti. 

Denizeri, kabak kemane 
yapımında su kabağının yanı 
sıra gövde kısmında gürgen, 
ceviz ve akçaağaç kullandığını, 
deri kısmında ise balık ve ince 
kuzu derisinden yararlandığını 
sözlerine ekledi. (aa)

Yarım asırdır kabak kemane üretiyor

Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ’da Kurban Bayramı’nın ilk 
gününde kurban kesmeye çalı-
şırken yaralanan 202 kişi has-
tanelerde tedavi altına alındı. 

Kesim sırasında Edirne’de 15, 
Kırklareli’nde 12, Tekirdağ’da 
ise 175 kişi, hayvanların darbe-
si ya da kesici aletlerle yaralan-
dı. 

Bayram namazının ardın-
dan Trakya genelinde kurban 
kesim işlemleri gerçekleştirildi. 
Kesim sırasında Edirne’de 15, 
Kırklareli’nde 12, Tekirdağ’da 
ise 175 kişi, hayvanların darbe-
si ya da kesici aletlerle yaralan-
dı. 

Yaralılardan bazıları yakın-
larının yardımıyla, bazıları ise 
sağlık ekiplerince hastanelere 
kaldırıldı. 

Çoğunluğunda el, parmak 
ve diz kesileri bulunan yaralılar, 
acil servislerde yapılan müda-
halelerin ardından taburcu 
edildi. (aa)

Bayramda 202 kişi hastanelik oldu



Tarım ve Orman Bakanı İbrahim Yumaklı, yerli tohumda 17 
türde 39 yeni çeşidin daha tescil aldığını belirterek, "Tescilli to-
humlarımızla stratejik gıda arzı güvenliğini teminat altına alıyoruz." 
ifadelerini kullandı. 

Yumaklı, NSosyal hesabından yaptığı paylaşımda, bu yılki to-
hum tescillerine ilişkin bilgi verdi. 

Yerli tohum çeşitleriyle tarımsal üretime güç kattıklarını vurgu-
layan Yumaklı, "Tarımsal Araştırmalar ve Politikalar Genel Müdür-
lüğü çalışmalarıyla araştırma enstitülerimizde geliştirilen 39 yeni 
çeşit daha tescil edildi. Geliştirdiğimiz bu çeşitler, toprağımızın be-
reketi ve çiftçimizin emeğiyle buluşarak milli ekonomimize büyük 
bir değer katacak. Ülkemize ve üreticilerimize hayırlı olsun." de-
ğerlendirmesinde bulundu. 

 
YERLİ TOHUM SAYISI 1087 OLDU 
Yumaklı, paylaşımında yer verdiği infografikte de tarla bitkile-

rinde 17 türdeki yeni tescillerle birlikte "Milli Çeşit Listesi"ndeki yer-
li tohum sayısının 1087'ye ulaştığını bildirdi. 

Yeni tescillerin "tahıl", "endüstri bitkileri", "tıbbi ve aromatik bit-
kiler" ile "yemeklik tane baklagiller ve yem bitkileri" kategorilerinde 
olduğunu aktaran Yumaklı, şunları kaydetti: 

"Tescilli tohumlarımızla stratejik gıda arzı güvenliğini teminat al-
tına alıyoruz. Üreticilerimizin maliyetlerini düşürüyor, kazançlarını 
artırıyoruz. Uluslararası rekabet gücüne sahip, milli tohum tedarik 
sistemini güçlendiriyoruz." 

 
TESCİLLERİN YARISI AYÇİÇEĞİ VE BUĞDAY TOHUMU 

ÇEŞİTLERİ 
İnfografiğe göre, tescillenen yerli tohumlar arasında ayçiçeği 

hattı 15 çeşitle ilk sırada bulunurken ekmeklik buğday 5, pamuk, 
yer fıstığı, haşhaş, nohut 2'şer, makarnalık buğday, arpa, çeltik, so-
ya, aspir, patates, tütün, Aydın salebi, Muğla salebi, anason ve ko-
runga 1'er çeşitle listede yer aldı. (aa)

Cumhuriyet Halk Parti-
si (CHP) Edirne İl Başkan-
lığı, resmi Facebook sosyal 
medya hesabına parti ge-
nel merkezi tarafından eri-
şim engeli getirildiğini du-
yurdu. CHP Edirne Mer-
kez İlçe Başkanlığı da SMS 
bilgilendirme sistemine eri-
şimin genel merkez tarafın-
dan engellendiğini açıkla-
dı. 

CHP İl başkanlığından 
yapılan resmi açıklamada, 
hesaba yönelik erişimin kı-
sıtlandığı belirtilerek, şu 
ifadelere yer verildi: 

"Cumhuriyet Halk Par-
tisi Edirne İl Başkanlığına 
ait sosyal medya hesapları ile SMS gönderim sistemleri üzerindeki 
kullanım ve yönetim yetkilerimiz, 30 Mayıs 2026 tarihi itibarıyla 
kaldırılmış ve erişimimiz engellenmiştir. 

Bu tarihten sonra söz konusu hesaplar üzerinden yapılacak 
paylaşım, açıklama ve gönderilecek mesajlar; Cumhuriyet Halk 
Partisi Edirne İl Başkanlığının resmi görüşünü, kurumsal iradesini 
ve siyasi duruşunu yansıtmamaktadır. 

Tarafımızca yapılacak ikinci bir duyuruya kadar, ilgili hesaplar-
dan ve iletişim kanallarından yapılacak açıklama ve duyuruların 
Edirne İl Başkanlığının resmi açıklaması olarak değerlendirilme-
mesini önemle rica ederiz." Haber Selman Eski 

Yerli tohumda yeni çeşitler tescillendi
Edirne’de, Kurban Bayramı 

tatili dolayısıyla ziyaretçi yoğun-
luğu yaşandı. Bayram tatilini fır-
sat bilen yerli ve yabancı turist-
ler, kentin tarihi mekanları ile 
gastronomi duraklarına ilgi gös-
terdi. Edirne’yi Tanıtma ve Tava 
Ciğeri Koruma Derneği Başkanı 
Uğurcan İmrak, “Bayram bo-
yunca oldukça yoğun ve güzel 
günler yaşadık.” dedi. 

Mimar Sinan’ın ustalık eseri 
Selimiye Camisi, bayram bo-
yunca en çok ziyaret edilen 
noktaların başında yer aldı. Zi-
yaretçiler, Selimiye Meydanı ve 
çevresinde hatıra fotoğrafı çek-

tirdi. 
Edirne’nin gastronomi turiz-

minin önemli lezzetlerinden ta-
va ciğerine olan talep de bay-
ramda arttı. Kentteki ciğerci es-
nafında yoğunluk yaşanırken, 
bazı işletmelerin önünde kuy-
ruklar oluştu. 

Edirne’yi Tanıtma ve Tava 
Ciğeri Koruma Derneği Başkanı 
Uğurcan İmrak, Kurban Bayra-
mı süresince kentte yoğunluk 
yaşandığını söyledi. 

Bayramın hareketli geçtiğini 

belirten İmrak, “Edirne’de Kur-
ban Bayramı her yıl olduğu gibi 
coşkulu geçti. Şehir dışından ve 
yurt dışından çok sayıda misafir 
geliyor. Vatandaşlar hem Seli-
miye Camisi’nde ibadet ediyor 
hem de Edirne’nin meşhur ciğe-
rini tatmak için kente geliyor. 
Bayram boyunca oldukça yo-
ğun ve güzel günler yaşadık.” 
dedi. 

İstanbul’dan gelen Hale So-
yer, bayram tatili dolayısıyla ai-
lesiyle Edirne’ye geldiklerini be-
lirterek, “Ciğer yedik, alışveriş 
yaptık. Selimiye Camisi’ni gezi-
yoruz.” ifadelerini kullandı. 

Ordu’dan gelen Celal Burak 
Ay da Edirne’ye ilk kez geldiğini 
ve kenti çok beğendiğini belirtti. 

Ay, Meriç Nehri çevresinde 
kahvaltı yaptığını ve Selimiye 
Camisi’nin atmosferinden etki-
lendiğini dile getirdi. 

Hollanda’dan gelen Mustafa 
Berkay ise Selimiye Camisi’nin 
mimarisine hayran kaldığını ifa-
de ederek, “Caminin içini ve 
renklerini çok beğendik. Nasıl 
yapıldığına şaşırdık. Henüz ci-
ğer ve köfte yemedik ama tat-
mak için heyecanlıyız.” diye ko-
nuştu. (aa) 

Bayramda turist yağdı
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İmrak

Soyer

Merada kaybolan besici 8 saat sonra bulundu

CHP'de sosyal medya krizi!

Kırklareli'nde merada kaybolan ve 8 saat sü-
ren arama çalışmaları sonucu bulunan 74 yaşın-
daki hayvan besicisi hastaneye kaldırıldı. 

Kocahıdır Mahallesi'ndeki ağılından hayvan-
larını otlatmak amacıyla meraya giden 74 yaşın-
daki Hasan Eman'dan haber alamayan yakınla-
rı, durumu 112 Acil Çağrı Merkezine bildirdi. 
İhbar üzerine bölgeye jandarma, AFAD ve 

UMKE ekipleri sevk edildi. Ekiplerin Şeytandere 

mevkisinde başlattığı arama çalışmaları yaklaşık 
8 saat sürdü. 

Yapılan çalışmalar sonucunda meradaki bir 
çukurda bulunan Eman'ın vücudunda kırıklar 
olduğu tespit edildi. 
İlk müdahalesinin ardından Kırklareli Eğitim 

ve Araştırma Hastanesine sevk edilen Eman'ın 
tedavi altına alındı. (aa)
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CHP Edirne İl Başkanı Yücel Balkanlı, CHP’nin seçilmiş 
Genel Başkanı Özgür Özel’in yanında olduklarını belirterek, 
“Halkın sandığa yansıyan iradesini hiçbir anti-demokratik mü-
dahaleye teslim etmeyeceğiz” dedi.  

Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İl Başkanı Yücel Balkanlı, 
mutlak butlan kararı ve CHP Genel Merkezinin tahliye edilme-
sinin ardından il, ilçe ve belde başkanının ortak imzasıyla yap-
tığı açıklamada, seçilmiş Genel Başkanları Özgür Özel’in ya-
nında olduklarını belirtti. Balkanlı, açıklamasında şunları kay-
detti:  

“Cumhuriyet Halk Partisi, köklerini Kurtuluş Savaşı'nın ka-
rarlılığından alan, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün rehberliğinde 
kurulan Türkiye Cumhuriyeti'nin ve egemenliğin yegane temi-
natıdır. Gücünü saray koridorlarından değil; Kuvayı millîye ru-
hundan, Erzurum ve Sivas Kongrelerinin tam bağımsızlık ira-
desinden alan bu çınar, Türkiye'nin ta kendisidir. 

Partimiz, demokratik gelenekleri ve kurultaylar kültürüyle 
halk egemenliğinin en somut örneğidir. Üyelerimizin ve delege-
lerimizin özgür iradesiyle şekillenen kurulları, hukuki kılıflarla 
veya siyasi yargı müdahaleleriyle çiğnemeye çalışmak, halkın 
iradesine açık bir ipotek koyma girişimidir. Bu haksız ve hu-
kuksuz müdahalelerin örgütümüz nezdinde hiçbir meşruiyeti 
yoktur; her biri bizim için yok hükmündedir. 

Türkiye'nin birinci partisi olarak, demokratik değişim talebi-
nin önünü tıkamak ve toplumda umutsuzluk yaratmak isteyen 
odaklara, vesayet heveslilerine karşı dimdik ayaktayız. Halkın 
sandığa yansıyan iradesini hiçbir anti-demokratik müdahaleye 
teslim etmeyeceğiz. 

Bu doğrultuda; seçilmiş Genel Başkanımız Sayın Özgür 
Özel nerede ve hangi konumda olursa olsun Edirne İl Örgütü 
olarak yanındayız ve birlikte yolumuza devam edeceğiz. Genel 
Başkanımızın liderliğinde sürdürdüğümüz demokrasi ve adalet 
mücadelesini kararlılıkla büyüteceğiz. Hiçbir güç odağı, halkın 
değişim inancını ve örgütümüzün sarsılmaz bütünlüğünü zayıf-
latamayacaktır. Sözümüz millete, meşruiyetimiz sandığadır. 

Genel Başkanımız Özgür Özel'in öncülüğünde, Cumhurbaş-
kanı adayımız Ekrem İmamoğlu ile birlikte, ilk seçimde halkın 
iktidarını kurma mücadelemizi büyütmeye devam edeceğiz.” 
Haber Merkezi 

Tekirdağ'da ormanlık alana kurulan fotokapana karacalar 
ve yaban domuzlarının görüntüleri yansıdı. 

Hayvanseverler tarafından yaban hayatını gözlemlemek 
amacıyla Ganos Dağı'ndaki ormanlık alana fotokapan kuruldu. 

Karacalar ile yaban domuzları, gece ve gündüz fotokapanla 
doğal ortamlarında görüntülendi. (aa) 

‘Özgür Özel’in yanındayız’Edirneli klarnet sanatçısı 
Göksel Zurna, geleneksel Türk 
müziğini doğaçlama caz ve 
blues tınılarıyla harmanladığı 
performanslarıyla dinleyicilere 
farklı bir müzik deneyimi sunu-
yor. 

Klarnetle 6 yaşında tanışan 
Zurna, dedesi ve babasından 
öğrendiği müzik kültürünü yıl-
lardır sahnelere taşıyor. 

Uzun yıllar İl Kültür ve Tu-
rizm Müdürlüğü Roman Halk 

Müziği Topluluğu'nda görev 
alan sanatçı, sahne adı "Dem-
lendirici" ile tanınıyor. 

Türk müziğini Batı müziği 
tınılarıyla sentezlediği doğaçla-
ma performanslarıyla dinleyi-
cilerin ilgisini çeken Zurna, 
müziği hayatının ayrılmaz bir 
parçası olarak görüyor. 

Zurna, yaklaşık 42 yıldır 
klarnetini elinden düşürmedi-

ğini belirtti. 
Ailesinin müzisyen bir geç-

mişe sahip olduğunu anlatan 
Zurna, soylarının Yunanis-
tan’ın Serez kentinden geldiği-
ni ifade etti. 

Kendisinin ailede üçüncü 
kuşak müzisyen olduğunu dile 
getiren Zurna, "Soyumuz mü-
zisyen. Elimizden geldiği kadar 
klarnet çalmaya devam edece-
ğiz." dedi. 

Sahneye çıktığında büyük 
heyecan yaşadığını belirten 
Zurna, performanslarının ta-
mamen doğaçlama geliştiğini 
söyledi. 

Klarneti çalarken duyguları-
nı müziğe yansıttığını anlatan 
Zurna, "Sahneye çıktığım za-
man tamamen doğaçlama çal-
dığım için o anda ruhuma ne 
geliyorsa onu yaşıyorum. Klar-
neti çalarken onu hissediyo-
rum. Doğaçlamada caz ve blu-
es tarzında tınılar katmaya ça-
lışıyorum." diye konuştu. 

"BU ANLATILMAZ,  
YAŞANIR" 

Türk müziğinin içine caz ve 
blues dokunuşları eklemeye 
çalıştığını ifade eden Zurna, 
dinleyicilerin de bu duyguyu 
hissettiğini belirtti. 

Kendisini dinleyenlere te-
şekkür eden sanatçı, şunları 
kaydetti: 

"Tabii ki ben çok büyük bir 
caz müzisyeni değilim ama 
elimden geldiği kadar Türk 
musikisinin içerisinde caz ve 
blues tınılarını katmaya çalışı-
yorum. Türkiye gerçekten beni 
bu yönümle seviyor. Seven 
halkımıza çok teşekkür ediyo-
rum. Doğaçlama çaldığım için 
o duyguyu yaşayarak çalıyo-
rum, izleyiciler de bunu anla-
yabiliyor. Bu anlatılmaz, yaşa-
nır bence." (aa)

Edirne'de Tunca Nehri'nde 
bir günde iki erkek cesedi bu-

lundu. Geçtiğimiz Cumartesi 
günü, nehrin Sarayiçi mevki-

sinde suyun içinde bir kişinin 
hareketsiz yattığını görenlerin 
ihbarı üzerine olay yerine po-
lis, sağlık ve AFAD ekipleri 
sevk edildi. 

AFAD ekiplerince bot yar-
dımıyla sudan alınarak kıyıya 
çıkarılan cesedin 2 gündür ha-
ber alınamayan Volkan Ceviz-
li'ye ait olduğu belirlendi. 

Cenaze, cumhuriyet savcı-
sının incelemesinin ardından 
otopsi için Trakya Üniversitesi 
Tıp Fakültesi Hastanesi morgu-
na konuldu. 

Öte yandan sabah saatle-
rinde aynı yerde bulunan cese-
din de 2 gün önce kayıp baş-
vurusu yapılan Halil İbrahim 
Arslan'a ait olduğu ailesince 
teşhis edildi. 

Arslan ve Cevizli'nin nehir 
kenarına birlikte geldikleri tah-
min ediliyor. (aa)

Klarnetiyle anı yaşıyor

Tunca’da 2 ceset

Karacalar ve yaban domuzları fotokapanda

GAZETESÝ

CevizliArslan
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Kavasoğlu ve Şamdancıbaşı İbrahim Yağlı Güreşleri yapıldı 
Kırklareli'nde düzenlenen Kavasoğlu ve Şamdancıbaşı İbra-

him Yağlı Pehlivan Güreşleri'nde İsmail Koç, başpehlivan oldu. 
Babaeski ilçesine bağlı Büyükmandıra Belediyesince ger-

çekleştirilen organizasyonda, 295 güreşçi ile baş boyunda 18 
pehlivan mücadele verdi. 

Başpehlivanlık müsabakalarında rakiplerini yenen İsmail 
Koç ile Feyzullah Aktürk finalde karşılaştı. 
İsmail Koç, rakibi Feyzullah Aktürk karşısında galip gelerek 

başpehlivanlığı kazandı. (aa)

Kırklareli'nin Vize ilçesinde yeğeni tarafından bıçaklanan ka-
dın hayatını kaybetti. Alınan bilgiye göre, Küçükyayla köyün-
deki annesini ziyaret eden Ayten Öztürk (52), henüz bilinme-
yen nedenle yeğeni B.S. tarafından bıçaklandı. 

Ağır yaralanan ve 112 Acil Sağlık ekiplerince Vize Devlet 
Hastanesine kaldırılan Öztürk, müdahaleye rağmen kurtarıla-
madı. 

Kaçan B.S. ise İlçe Jandarma Komutanlığı ekiplerince göz-
altına alındı. 

Olayla ilgili soruşturma devam ediyor. (aa)

Uzunköprü’de Hayat Boyu Öğrenme Haftası kapsamında 
çeşitli etkinlikler düzenlenecek. Uzunköprü Kaymakamlığından 
yapılan açıklamaya göre, Halk Eğitimi Merkezi koordinasyo-
nunda, Uzunköprü Belediyesi ve İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü-
nün katkılarıyla gerçekleştirilecek etkinlikler bugün başlayacak. 

Cumhuriyet Meydanı’nda düzenlenecek çelenk sunma töre-
ni sonrası kursiyerlere sertifikaları verilecek. Gösterilerin sunu-
lacağı programda sergi de açılacak. 

Hafta boyunca sürecek etkinlikler 5 Haziran’da Kırcasalih 
Atatürk Gençlik Parkı’nda düzenlenecek sergi açılışıyla sona 
erecek. 

Yetkililer, “Her yaşta, her yerde öğrenme” anlayışıyla dü-
zenlenen etkinliklere tüm vatandaşları davet etti. (aa) 

İsmail Koç,  
başpehlivan oldu

Kırklareli'nde yaşayan 65 ya-
şındaki Hüseyin Kasap, sağlıklı 
hayat merkezinden aldığı destek-
le 12 yıldır kullandığı sigarayı bı-
raktı. Kasap, "Kısa bir yürüyüşte 
bile tıkanıyordum. Şimdi kendi-
mi çok daha iyi hissediyorum. 
Evin, arabanın ve üzerimin siga-
ra kokusundan kurtulması da ay-
rı bir mutluluk" dedi. 

Üsküp beldesinde 2014'te 
belediye başkanlığına seçilen 
Kasap, aynı yıl bir arkadaşının 
uzattığı sigarayla tanıştı. Zaman-
la sigara bağımlısı olan Kasap, 
uyku düzensizliği, nefes darlığı, 
öksürük ve göğüs ağrısı şikayet-
leri yaşamaya başladı. 

Aile hekiminin yönlendirme-
siyle İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı 
sağlıklı hayat merkezi bünyesin-
deki sigara bırakma polikliniğine 
başvuran Kasap, uygulanan ilaç-

lı tedavi sayesinde sigarayı bırak-
tı. 

 
"ASLINDA HER ŞEY BİR 

TANEYLE BAŞLIYOR" 
Yaklaşık 5 aydır sigara kul-

lanmayan Kasap, yaşam kalitesi-
nin belirgin şekilde arttığını söy-
ledi. 

Kasap, sigarayla tanıştığı için 
büyük pişmanlık duyduğunu be-
lirterek, "Sigarayla keşke hiç ta-
nışmamış olsaydım. 'Bir taneden 
bir şey olmaz.' sözü var ya, aslın-
da her şey bir taneyle başlıyor. O 
günden sonra 12 yıl boyunca si-
gara kullandım. Sağlıklı hayat 
merkezine geldikten sonra ise bu 
alışkanlıktan kurtuldum." dedi. 

Torunlarının uyarıları ve ya-
şadığı sağlık sorunlarının sigarayı 
bırakma kararında etkili olduğu-
nu ifade eden Kasap, bağımlılık-

tan kurtulduktan sonra uyku dü-
zeninin düzeldiğini, nefes alması-
nın kolaylaştığını ve günlük ya-
şamının daha konforlu hale gel-
diğini anlattı. 

 
"KISA BİR YÜRÜYÜŞTE  
BİLE TIKANIYORDUM" 
Kasap, sigara kullandığı dö-

nemde öksürük, baş dönmesi ve 
nefes darlığı yaşadığını belirte-
rek, "Kısa bir yürüyüşte bile tıka-
nıyordum. Şimdi kendimi çok 
daha iyi hissediyorum. Evin, 
arabanın ve üzerimin sigara ko-
kusundan kurtulması da ayrı bir 
mutluluk." diye konuştu. 

Torunlarının sözlerinin kendi-
sini derinden etkilediğini dile ge-
tiren Kasap, "Torunlarım elinde 
sigara gördüklerinde utandıkları-
nı söylüyordu. Bu sözler, beni 
çok düşündürdü. Şimdi onlarla 
daha huzurlu vakit geçiriyorum." 
ifadelerini kullandı. 

Sigaranın sağlığa verdiği za-
rarların geri dönülmez noktaya 
ulaşmadan bırakılması gerektiği-
ni vurgulayan Kasap, başta 
gençler olmak üzere herkese si-
garadan uzak durmaları ve ihti-
yaç halinde sağlıklı hayat mer-
kezlerinden destek almaları çağ-
rısında bulundu. (aa)

Bağımlılıktan kurtuldu yaşamı değişti

Yeğeni tarafından öldürüldü

Hayat Boyu Öğrenme Haftası kutlanacak
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Edirne Umut Kervanı İnsani Yardım Derneği, 2026 yılı Kur-
ban Bayramı organizasyonu kapsamında hayırseverlerin ema-
net ettiği kurban hisselerini ihtiyaç sahiplerine ulaştırdı. Bu kap-
samda Afrika’da 39, Filistin’de 7, Afganistan’da 3, Lübnan’da 
3, Suriye’de 2 ve Yemen’de 2 olmak üzere toplam 56 kurban 
hissesi ihtiyaç sahiplerine dağıtıldı. 

Edirne Umut Kervanı İnsani Yardım Derneği Başkan Vekili 
Mazlum Gül, kurban bağışlarının dünyanın farklı coğrafyaların-
da yaşayan ihtiyaç sahiplerine ulaştırıldığını belirterek, yapılan 
her bağışın sadece bir kurban kesiminden ibaret olmadığını, ay-
nı zamanda dayanışma, kardeşlik ve umut anlamı taşıdığını ifa-
de etti. 

Gerçekleştirilen organizasyon kapsamında Afrika’da 39, Fi-
listin’de 7, Afganistan’da 3, Lübnan’da 3, Suriye’de 2 ve Ye-
men’de 2 olmak üzere toplam 56 kurban hissesi ihtiyaç sahip-
lerine ulaştırıldı. Kurban etlerinin, bölgelerde yaşayan yoksul 

ailelere, yetimlere ve yardıma muhtaç insanlara dağıtıldığı bil-
dirildi. 

Mazlum Gül, hayırseverlerin kendilerine duyduğu güven sa-
yesinde bu yıl da önemli bir yardım organizasyonunun başa-
rıyla tamamlandığını belirterek, “Bizlere kurban hisselerini 
emanet eden tüm bağışçılarımıza gönülden teşekkür ediyoruz. 
Yapılan her bağış bir sofraya bereket, bir yetime umut ve bir 
mazluma kardeşlik oldu. Kurban ibadetinin paylaşma ve daya-
nışma ruhunu ihtiyaç sahiplerine ulaştırmanın mutluluğunu ya-
şıyoruz” dedi. 

Açıklamada, kurban organizasyonunun hazırlanmasından 
dağıtımların tamamlanmasına kadar geçen süreçte görev alan 
gönüllüler ve saha ekiplerinin büyük özveriyle çalıştığına da 
dikkat çekildi. Bayram süresince yardımların ihtiyaç sahiplerine 
ulaştırılması için gece gündüz emek veren ekiplerin, organizas-
yonun başarıyla sonuçlanmasında önemli rol oynadığı vurgu-
landı. 

Dernek yetkilileri, insani yardım çalışmalarının yıl boyunca 
devam ettiğini belirterek, ihtiyaç sahipleri ile hayırseverler ara-
sında gönül köprüsü kurmaya devam edeceklerini ifade etti. 
Başkan Vekili Mazlum Gül, yapılan tüm bağışların kabul olma-
sı temennisinde bulunarak, “Rabbim yapılan tüm bağışları ka-
bul eylesin. Birlikte umut olmaya devam ediyoruz” ifadelerini 
kullandı. Haber Merkezi 

Dünyanın dört bir yanına  
kurban yardımı

Adalet Bakanlığınca gelişti-
rilen e-Duruşma sistemi, uygu-
lama kapsamının genişletilme-
siyle 81 ilde ve tüm hukuk 
mahkemelerinde kullanılabilir 
hale getirildi. 

Adalet Bakanlığı, 2020'den 
bu yana 5 bin 630 hukuk mah-
kemesinde aktif olarak kullanı-
lan e-Duruşma sistemi sayesin-
de, 5 milyon 383 bin 748 du-
ruşmanın dijital ortamda ger-
çekleştirildiğini bildirdi. 

Bakanlıktan yapılan açıkla-
mada, yargıdaki teknolojik dö-
nüşüm ve dijitalleşme hamlele-
riyle duruşma süreçlerinin artık 
daha hızlı ve erişilebilir hale 
geldiği belirtildi. 

Adliyeye gitmeden, kilo-

metrelerce yol yapmadan ve 
zaman kaybetmeden gerçek-
leştirilen e-Duruşmalar saye-
sinde hem avukatlar hem de 
vatandaşların büyük kolaylık 
yaşadığı aktarılan açıklamada, 
Adalet Bakanlığı bilişim altya-
pısı ile kurulan e-Duruşma sis-
teminin ülke genelindeki 5 bin 
630 hukuk mahkemesinde 
kullanıldığı kaydedildi. 

Açıklamada, bu kapsamda 
sistemin uygulanmaya başlan-
dığı 15 Eylül 2020'den bugüne 
kadar 5 milyon 383 bin 748 
duruşmanın e-Duruşma ile ya-
pıldığı vurgulandı. 

Adalet Bakanlığı mühend-
islerince yerli ve milli imkanlar-
la geliştirilen e-Duruşma siste-

minin uygulama kapsamının 
genişletilmesiyle 81 ilde ve 
tüm hukuk mahkemelerinde 
kullanılabilir hale getirildiği be-
lirtilen açıklamada, sistemle 
yargılamalarda emek ve za-
man tasarrufu sağladığı, hukuk 
mahkemelerinde avukatların 
bulundukları yerlerden, sesli 
ve görüntülü şekilde çevrim içi 
olarak duruşmalara katılmala-
rına imkan sağlandığı bildirildi. 

Açıklamada, sistemin ada-
let hizmetlerine erişimin kolay-
laştırılması bakımından büyük 
önem taşıdığı, avukatlar açısın-
dan da emek ve zaman tasar-
rufu sağladığına işaret edildi. 

Açıklamada, Adalet Bakanı 
Akın Gürlek'in, e-Duruşma uy-
gulamasının ilk derece mahke-
melerinin yanı sıra bölge adli-
ye mahkemelerinde de hayata 
geçirileceğine ilişkin sözlerine 
yer verildi. Ayrıca Gürlek'in 
Bağımlılıkla Mücadele Yüksek 
Kurulu kararları doğrultusunda 
belirlenen hastanelerde yürü-
tülen işlemlerin de e-Duruşma 
kapsamına dahil edileceğini 
belirttiği hatırlatıldı. (aa)

Yargıda yeni dönem
GAZETESÝ



Edirne İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğünce, merkeze 
bağlı Sazlıdere köyü merala-
rında ot biçimi çalışması ger-
çekleştirildi. 

Müdürlükten yapılan ya-
zılı açıklamaya göre, mera 
alanlarının daha verimli kul-
lanılması ve hayvancılık faa-
liyetlerinin desteklenmesi 
amacıyla köy meralarında ot 
biçimi çalışması yapıldı. 

Çalışmalarla mera verim-
liliğinin artırılması, üreticile-
rin yem ihtiyacının karşılan-
masına katkı sağlanması ve 
köy hayvancılığının desteklenmesi hedefleniyor. 

Yetkililer, mera alanlarının etkin kullanımının kırsal kalkınma 
açısından önem taşıdığını belirtti. 

Çalışmaların üreticilerin hayvancılık faaliyetlerine katkı sun-
duğu ifade edilen açıklamada, sürece destek veren köy muhta-
rı, üreticiler ve vatandaşlara teşekkür edildi. 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekiplerince üreticilere bere-

ketli ve verimli bir sezon temennisinde bulunuldu. (aa)

Meralarda ot biçimi yapıldı

Türk Kızılay, bu yılki kurban 
vekaletleri kapsamında 199 bin 
846 hisse kurban kesimi gerçek-
leştirdi. Türk Kızılaydan yapılan 
açıklamaya göre, gelenekselle-

şen vekaletle kurban kesim 
kampanyası kapsamında bu yıl 
için aldığı kurban vekaletlerinin 
kesimlerini yurt içi ve dışında 30 
ülkede tamamladı. 

Bayramın ilk gününden iti-
baren kurban kesimlerine başla-
yan Kızılay, bir önceki yıla göre 
yüzde 18'i aşan artışla toplam 
199 bin 846 hisse kurban kesimi 
yaptı. 

"Kurban Bereketini Yıl Boyu 
Yaşatıyorsan Hilal Olsun Türki-
ye" sloganıyla yürütülen kam-
panyayla hayırseverlerin kurban 
vekaletlerini alan Kızılay, yurt 
içinde 11 bin 809, Gazze için 22 
bin 757 ve yurt dışında 165 bin 
280 hisse kurban kesimi gerçek-
leştirdi. 

YURT İÇİNDE KESİLEN 
KURBANLAR, YIL BOYU SOF-
RALARA ULAŞACAK 

Kızılay, yurt içinde gerçekleş-

tirdiği kurban kesimlerinden el-
de edilen etleri uzun ömürlü ka-
vurma konservesi haline getiri-
yor. 

Hazırlanan konserveler, yıl 

boyunca ihtiyaç sahibi ailelere 
ulaştırılırken kurban etlerinin bir 
bölümü de ülke genelindeki Kı-
zılay aşevlerinde sıcak yemek 
olarak değerlendirilecek. 

 
GAZZE İÇİN 22 BİN 757 

HİSSE KURBAN KESİLDİ 
Kızılay, Gazze'deki ihtiyaç 

sahipleri için bu yıl da uzun 
ömürlü kavurma konservesi 
modelini uyguladı. 

Yurt içinde Gazze için 22 bin 
757 hisse kurban kesimi gerçek-
leştiren Kızılay, hazırlanan yak-
laşık 391 bin kavurma konser-
vesiyle, yardım geçişine izin ve-
rildiği anda bölgede yaklaşık 1 
milyon ihtiyaç sahibine ulaşma-
yı hedefliyor. 

Kurban kampanyası kapsa-
mında Kızılay ekipleri, Balkan-
lar'da Bosna-Hersek, Bulgaris-
tan, Kosova ve Kuzey Makedon-

ya; Ortadoğu'da Irak, Suriye ve 
Yemen; Asya'da Afganistan, 
Bangladeş, Kırgızistan ve Pakis-
tan; Afrika'da Benin, Burkina 
Faso, Burundi, Çad, Fildişi Sa-
hili, Gine, Kamerun, Kenya, 
Malawi, Mozambik, Nijer, Nijer-
ya, Senegal, Somali, Sudan, 
Tanzanya, Togo ve Uganda ve 
ayrıca Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti olmak üzere üç kıtadaki 
toplam 30 ülkede 165 bin 280 
hisse kurban kesimi gerçekleştir-
di. 

Yurt dışındaki kesimlerden 
elde edilen kurban etleri, soğuk 
zincir korunarak taze et olarak 
dağıtıldı ve yaklaşık 4 milyon 
132 bin ihtiyaç sahibine ulaştı-
rıldı. 

Açıklamada ifadelerine yer 
verilen Türk Kızılay Genel Baş-
kanı Fatma Meriç Yılmaz, şunla-
rı kaydetti: 

"Bir bayramı daha, bağışçı-
larımızın emanetlerini layığıyla 
yerine getirmenin huzurunu ve 
gururunu yaşıyoruz. Hayırsever-
lerimizin güveni sayesinde kur-
ban bereketini Türkiye'den Gaz-
ze'ye, Afrika'dan Asya'ya kadar 
milyonlarca ihtiyaç sahibinin 
sofrasına taşıyoruz. Bu iyilik ha-
reketine katkı sunan tüm hayır-
severlerimize teşekkür ediyor, 
birlik, beraberlik ve dayanışma 
ruhunun yıl boyu sürmesini dili-
yorum." (aa)

Kızılay’dan 30 ülkede kurban seferberliği
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